

JOGI NYILATKOZAT

Rém László vagy bárki, aki ezen az oldalon megjelenik nem rendelkezik orvosi végzettséggel. Nem diagnosztizálunk. Nem írunk semmiféle kezelést, orvosságot vagy bármi egyéb szert. Rém László hivatalos ThetaHealing® Certification of Science, Mester Instruktör és Konzulens, HeartMath® coach és Reiki Mester. Tartsd szem előtt, hogy minden, ami elhangzik egy konzultáción, kezelésen, szemináriumon, azok javaslatok, a lépések megtételéhez Neked kell meghoznod a saját döntésed, ami a Te felelősséged! Minden, ami elhangzik egy konzultáción, kezelésen soha nem helyettesíti vagy írja felül esetleges orvosi diagnózist, kezelést.

A ThetaHealing™ egy olyan módszer, melyet nem hagyott jóvá szakképzett egészségügyi szakember, államilag elismert orvosi vagy gyógyítói szakmai testület. A ThetaHealing megalkotója Vianna Stibal azért hozta létre a szemináriumokat, hogy megossza személyes kutatásait, tapasztalatait és véleményét. A ThetaHealing szemináriumokon az Instruktör nem ad orvosi tanácsot és nem írja elő valamely módszer alkalmazását betegségek megelőzése, diagnosztizálása, kezelése céljából. A szemináriumok agyagai NEM helyettesítik az orvosi véleményt, diagnózist vagy kezelést, ezért bármilyen terápia megkezdése előtt kérje szakképzett orvos tanácsait! A munkafüzetekben, könyvekben, szemináriumokon és szemináriumokon leírtak, elhangzottak alkalmazásáért sem a szerző, sem az instruktör nem vállal felelősséget.

A ThetaHealing és az Orian Technika elnevezések a Vianna Stibal és Guy Stibal tulajdonában álló, Idahóban (USA) bejegyzett vállalkozás THInK tulajdonát képezik. Jogosulatlan felhasználásuk nem engedélyezett.

SZEMINÁRIUM/PROGRAM/SZOLGÁLTATÁS LEMONDÁS ÉS VISSZATÉRÍTÉSI FELTÉTELEK

Rém László E.V. (a therealshifter.com weboldal üzemeltetője) fenntartja a jogot arra, hogy akármikor lemondja a programokat. Ha az üzemeltető lemondja a programot, akkor teljes mértékben visszajár a szeminárium/szolgáltatás díja. Ha az üzemeltető átszervezi a programot, akkor a kifizetett díj automatikusan átkerül az új programra. Erről írásban tájékoztatja a résztvevő jelentkezőket (amennyiben rendelkezésre áll a kitöltött regisztrációs adatlap).

Foglaló:

egyik foglaló sem jár vissza, de bármilyen más programra/szolgáltatásra átváltható, amelyet az Rém László E.V., vagy amit a kijánlott esemény oktatója tart.

Visszatérítés:

minden egyes programra/szolgáltatásra lehetséges, amennyiben az teljes mértékben kifizetésre került, 8 nappal a program/szolgáltatás megkezdése előttig. Kivétel a foglaló összege.

Nem visszatérítendő a kredit (befizetett összeg), ha a program megkezdése előtti 8 napban történik a lemondás. A kredit viszont egy éven belül felhasználható az Rém László vagy az esemény oktatója által tartott programokon/szolgáltatásoknál.

Nincs kredit vagy visszatérítés, ha a program/szolgáltatás kezdőnapján történik a lemondás, vagy ha nem jelent meg a résztvevő, vagy ha a program befejezése előtt korábban távozik, bármilyen okból. Akkor sincs visszatérítés, ha résztvevő részt vesz a programon, de nem elégedett az előadással vagy a tartalommal.

Utasbiztosítás:

azt javasoljuk, hogy ha messzebből érkezel a szemináriumra, köss utasbiztosítást, arra az esetre, ha esetleg le kellene mondd az eseményt vagy megváltozna az utazási terved.

Kelt, Budapest, 2022. szeptember 23.